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 بارم سوالات ردیف

0 

گزاره ای دلخواه باشد ارزش گزاره های مرکب را  rگزاره نادرست و  Pگزاره درست و  Pاگر 

 در صورت امکان مشخص کنید.

p) (الف ∨ q) ∨ r 

∽) (ب p ∨ q) ⇔ (p ⇒ q) 

2 

2 

 با استفاده از جدول ارزش گزاره ها درستی هم ارزی زیر را بررسی کنید.

∼ (p ∨ q) ≡ (∼ p ∧∼ q) 
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3 

 است. 3نیز مضرب  nباشد آن گاه  3مضرب  2nعدد صحیح و  nثابت کنید هر گاه 
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 کامل کنید و نمودار آن را رسم کنید.

{
f: A → B                 Df = A: {2, −0, −2}

f(x) = x2 − 0                Df = {              }
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 و برد آن را مشخص کنید. ضابطۀ تابع خطی مقابل را بیابید. دامنه
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 نمودار تابع چند ضابطه ای را رسم کنید.

f(x) = {
x + 0                 − 0 ≤ x < 3

−x + 6              3 ≤ x ≤ 6
 

 

2 

7 
Aاگر  = {(2, b), (a, 4), (7, a + b)}  یک تابع ثابت باشد مقدارa کدام است؟ 

 
0 

8 

Aاگر  = {(a, 0), (b, 2), (c, را بدست  cو  bو  aیک تابع همانی باشد، میانگین  {(5

 آورید.

 

0 

9 

f(x)ضابطه های  = x2 − g(x)و  0 = x +  ضابطه های زیر را بدست آورید. 0

f(x) + g(x) = 
f(x) − g(x) = 
f(x)

g(x)
= 
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اگر سبد هزینۀ خانواری در سال پایه از دو کالای نان و گوشت تشکیل شده باشد و قیمت 

 0511موردنظر به ریال باشد و در سال  51111و  0111این دو کالا در سال پایۀ به ترتیب 

و  211ریال برسد و با فرض آنکه مقادیر مصرفی نان و گوشت به ترتیب معادل  71111و 

کیلوگرم باشد )در سال پایه و موردنظر( برای محاسبۀ شاخص بهای گوشت و نان در  81

 سال موردنظر چه راهی داریم؟
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 06نفر  211اند. در این منطقه  ساله و بیشتر شاغل 06نفر از افراد  0211در یک منطقه 

 ساله و بیشتر جویای کار می باشند.

 الف( نرخ بیکاری در این منطقه چقدر است؟

 

درصد  5ب( حداقل چند شغل در این منطقه باید ایجاد شود تا نرخ بیکاری منطقه برابر با 

 باشد؟
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 یر ثبت شده است.به صورت ز 20تا  9در یک مرکز خرید، تعداد مشتری ها از ساعت 

 (Tساعت ) 9 00 03 05 07 09 20

 (Nتعداد مشتریان ) 351 751 811 651 311 511 251

به صورت یکنواخت تغییر کرده  00تا  9فرض می کنیم تعداد مشتری ها در فاصلۀ زمانی 

 است.

 ( را بدست آورید و رسم کنید.00و  751( و )9و  351الف( معادلۀ خط گذرنده از دو نقطه )

 

 چقدر است؟ 02ب( مقدار این معادله به ازای ساعت 

 

2 

03 

 تعداد گل های زده در لیگ برتر در جدول آمده است.

 28 26 24 22 21 هفته

 35 35 32 27 31 تعداد گل ها

 الف( نمودار سری زمانی را رسم کنید.

 ب( تعداد گل های هفتۀ سی ام را برون یابی کنید.

2 

  موفق باشید 
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